## ВСЕРОССИЙСКАЯ ПОЛИТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ "ЕДИНАЯ РОССИЯ"

427780, Удмуртская Республика, г.Можга, ул Можгинская,57; тел. (34139 ) 4-33-57, e-mail: mozhginskyraion@udmurt..er.ru.

## МЕСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ МОЖГИНСКОГО РАЙОНА

## РЕШЕНИЕ

**№** 19.4

Местного политического совета местного отделения Можгинского района Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

г.Можга

«06» августа 2020 года

О назначении уполномоченного представителя избирательного объединения «Местное отделение Можгинского района Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» по всем вопросам, связанным с участием местного отделения Можгинского района Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в дополнительных выборах депутатов Совета депутатов муниципального образования «Можгинский район» шестого созыва

В соответствии со статьей 27 Закона Удмуртской Республики от 16 мая 2016 № 33-РЗ «О выборах депутатов представительных органов муниципальных районов, муниципальных округов и городских округов в Удмуртской Республике», на основании пункта 14.8.1. Устава Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», Политсовет Местного отделения РЕШАЕТ:

Назначить уполномоченным представителем избирательного объединения «Местное отделение Можгинского района Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» по всем вопросам, связанным с участием избирательного объединения в дополнительных выборах депутатов Совета депутатов муниципального образования «Можгинский район» шестого созыва, включая представление документов в избирательные комиссии всех уровней, заверение списка кандидатов в депутаты Совета депутатов муниципального образования «Можгинский район» шестого созыва по одномандатным избирательным округам для представления в соответствующую избирательную комиссию, следующее лицо:

Городилова Надежда Петровна, работающего в Администрации муниципального образования «Можгинский район» руководителем аппарата Администрации района — начальником Управления документационного и правового обеспечения.

heel

Исполняющий полномочия Секретаря местного отделения Можгинского района Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

А.Г. Васильев